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MATEMATIKA
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1.
Honza chodi spat v pll devaté veler a vstava v pll sedmé
rano. Jeho star§i bratr Jakub chodi spat v ptl desaté vecer

- avstava v Sest hodin rano. O kolik hodin spi Honza déle nez
Jakub? : e

(A) 030 minut
(B) o0 60 minut
(C) o1 hodinu
(D) o 1,5 hodiny

2%

Kolik krychli potfebuje Vojta na postaveni pyramidy,
Jjestlize jeji zdkladnu tvoii 9 krychli postavenych vedle sebe,
v kazdé vyssi radé je vzdy o dv& krychle méné nez
v piedchozi fadé€ a vrchol pyramidy tvofi jedna krychle?

(A) 15

(B) 24

(©) 25

(D) 36

3.

Kamila si zafizuje svij novy pokoj. K jedné Sténé t&sné
a knihovni¢ku Sirokou 60 cm. Jak dlouha je sestava
nabytku?

“ (A) 45m .
(B) 3,9m
(€) 3,5m
(D) 3m
4.
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D&da ma na zahradé 8 ket rybizu. Uvedeny sloupkovy
diagram udava, kolik kilogramu rybizu se na kazdém z nich
urodilo. Jaka je primérna roda z jednoho kefe?

(A) 4kg
(B) Skg
(C) 6kg
(D) 7kg

5. tFl'da

© Scio® 2009 — Tento test je uréeny vhradné pro pouiti
pfi prijimacich zkouskach v dubnu 2009.

S.

Obchodnik dosahl zisku 54 000 K&. Za % zisku nakoupil

S 4 . - e 2
nové zafizeni a za 5 zisku koupil nové zbozi. O kolik korun

vice zaplatil za nov€ zboZi nez za nové zafizeni?

(A) 03 000K

(B) 06000K¢
(C) 09 000Ke

(D) 015000K¢.

6.

Kolik je celkem obdélniku na uyedeném obrazku?

a) 4
B) 5
©) 8
D) 9
7

MatouSova sestficka vazila pfi -narozeni 3750 gramu.
V prvnim pilroce pfibirala v priméru 600 gramt za mésic.
Kolik vazila po téchto 6 mésicich?

(A) 4350 gramu

(B) 6350 gramu
(C) 6750 grami
(D) 7350 gramil
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Dievéna krychle na uvedeném obrazku je na povrchu

obarvena na Sedo a je rozfezdna Sesti fezy na malé
krychli¢ky. Kolik krychllcek ma nejmené Sedych stén"

11..

Délka kroku dospélého ¢loveka je 075 m. Pan ucitel si
spotital, Ze nez prejde skolni chodbu, udéla 28 kroku. Jak
dlouha je chodba?

(A) 37m
(B) 28 m
©) 2lm
(D) 8m

12.

Rovnostranhy trojuhelnik ma stejny obvod jako &tverec
o délce strany 0,03 metru. Jaka je délka strany trojuhelnika?

(A) 0,3cm
(B) 3cm
(C) 4cm
(D) Scm

A) 1
B) 6
(€) -9
®) 12~
9.

V uéebnici o 50 stranach Jje celkem asi 27 500 slov. Jedno
slovo ma v priméru 3 pismena. Kolik plsmen pripada
v priméru na jednu stranku?

13.

Zelezna ty¢ o hmotnosti 20 kg byla roziezéna &tyFmi fezy na
stejne dlouhé dily. Jakou hmotnost ma kazdy z té&chto dili?
(A) 4kg. Gl : ¢
(B) Skg ‘ ;

(C) 5.5kg

| (D) 6ke

(A) 150

(B) 550

(C) 1650

@) 9167
10.

Uvedeny kruhovy diagram, ktery je rozdélen na 6 stejnych
. dil&, znazortuje, jak travilo 144 dé&ti z 5. tfidy letni
- prazdnmy Kolik detl se zugastnilo letniho tabora?

(A) 24
(B) 26
(C) 46
(D) 48

- 14,

Dva sousedni pozemky maji rozlohu 6 ha a 152 a. Jaka je
jejich celkova rozloha? ;

(A)- 2122

(B) 158 ha

(C) 752a

(D) 752 ha

15. &
Krystof koupil 8 pohledi po 6 korunach, 6 znamek po
10 korunach a 2 znamky do cnzmy po 17 korunach. Kolik
‘korun utratil celkem?

(A) 75Ké&

(B) 125K¢

(C) 132K&

(D) 142Ke

© Scio® 2009 — Tento test je ureny -vyﬁradné pro pouZiti .
pfi prijimacich zkouskach v dubnu 2009. S
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16.

NEJIVYS33i DOSAZENY VEK NEKTERYCH ZVIRAT

Uvedeny sloupkovy diagram znazorfiuje, kolika let se
miZzou dozit nékteré druhy zvifat. Vime, Ze holub se mize
dozit vice let nez destovka, ale méné let nez kralik. Kolika
let se holub miize dozit?

(A) 10 let
(B) 12 let
(C) 16 let
(D) 18 let

19.

Jakub jel s rodic¢i autem na dovolenou a kazdy den si
zapisoval stav pocitade kilometr. Na podatku ukazoval
poéita¢ 025714 km. Na konci prvniho dne ukazoval 026032
km. Na konci druhého dne ukazoval 026101 km. Na konci
tretiho dne ukazoval 026267 km. Kolik kilometri ujeli
DRUHY den?

(A) 69 km
(B) 166 km
(C) 235km
(D) 318 km

20.

~ Ktera z nasledujicich rovnosti je spravna?
(A) 3,25m’=32,5dm’

(B) 3,25 m® =325 dm’

“(A) o

17. -

Radka, Bétka, Karel, Petr alrena maji dohromady 46
bonbond. Kolik nejméné bonbonli by jest€ potrebovali
koupit, aby se mohli podélit rovnym dilem?

(C) 3,25 m*=325cm’
(D) 3.25m*>=32,5cm’
21.

Cena jedné vstupenky do aquaparku je 145 K¢&. Permanentka
na 10 vstupt stoji 1255 K&. O kolik korun je jedna navsteva
aquaparku levnéjsi pfi zakoupeni permanentky?

19,50 K&
(B) o 20,00 K&
(C) o 20,50 K&
(D) o 195,00 K&

(A) 1
(B) 2
(©) 4
M) 5
18. :
a) )
<) d)

Ktery z uvedenych obrazcl zakreslenych do centimetrové
&tvercové sité ma obvod vétsi, nez je obvod rovnostranného
trojuhelnika se stranou délky 4 cm? .

(A) a)

(B) b)

©) ¢)

(D) d)

22,

% cesty jsme Sli do kopce, % cesty po roving é posledni

usek z kopce. Jak dlouha byla naSe cesta, jestlize posledm
usek méfil 9 km? L

(A) 18km
(B) 21 km
(C) 27 km.
(D) 36km

23.

" Které z nasledujicich ‘Cisel je délitelné 3 a 2?

(A) 106
(B) 536
(C) 538
(D) 636

24,

U &tvercového stolu ve §k6!ni jidelng miiZe sedét maximalné
8 lidi (z kazdé strany 2). Zaci srazili 9 té&chto stold k sobé

- tak, ze vytvorili jeden velky &tvercovy stil, kolik zaka si k
takovému ¢tvercovému stolu maximalné mize sednout?

(A) 22
(B) 24
(©) 36
(D) 72

© Scio® 2009 — Tento test je urceny vyhradné pro pouziti ‘
pii prijimacich zkouskach v dubnu 2009.
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25i::

thbalovy klub: Zelechovice startoval novou sezonu. Prvni
zapas vyhral, druhy zapas remizoval, tfeti zapas prohral 1:2

a &tvrty vyhral. Kolik minimalné géli tym Zelechovic

v téchto zapasech nasttilel?

(A) 1
- (B) 3
O 1
@) s

29.

P&t sourozencti mélo dohromady v pokladnickach 70 Ke.

Kolik korun mél priimérné v pokladni&ce kazdy z nich?

(A) 12 K&
(B) 14K& -
(C) 20 K&
(D) 70 K&

26.

- Kolik krychh s délkou hrany 2 cm musime na sebe postavxt
aby vznikla véZ byla vysoka 26 cm?
(A) 13
(B) 14
©) 15
(D) 26

275

Jak velka ¢ast podlahy JobdéInikové mistnosti na uvedenem
obrazku je pokryta Sedymi dlazdicemi?

30.

D

Strana &tveredku ve &tvercové siti ma délku 1 cm. Ktery

-z obdélnikii ma obsah 12 cm®?
(A) A ¢ :

(B) B
© C
(D) D

@ 2 |
® >
D) 21?
28.

Pavlikova knizka ma 100 stranek. Pavlik &te kaidy den
jednu hodinu, pfi¢emZz za minutu predte pul stranky
V pondéli zacal ¢ist. Ktery den knihu doéte?

(A) v tery
(B) ve stfedu
(C) ve ¢tvrtek
(D) v patek

© Scio® 2009 — Tento test je uréeny wyhradné pro pousiti
pi pfijimacich zkouskach v dubnu 2009.
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